

Новый год, ёлка, шарики, хлопушки

Мир звука окружает нас с самого детства. Нет на свете людей, равнодушных к музыке. Кому-то нравятся задушевные, кто-то любит весёлую музыку. В СДК д. Новое Аннино прошел караоке-батл «Новый год, ёлка, шарики, хлопушки». Для участников батла были приготовлены несколько испытаний. «Кто быстрее запоет», «Из песни слов не выкинешь» и другие. Участники с большим удовольствием пели песни, с азартом подсчитывали заработанные баллы. В итоге победила дружба. А наградой стало весёлое настроение и отличное развлечение для всех.

Ребята демонстрировали прекрасное знание песен и незаурядные вокальные данные. А главное — от самого процесса они получали истинное удовольствие.



